
1. ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ 

Αγαπητοί γονείς, σας υπενθυμίζουμε ότι από την ερχόμενη εβδομάδα και μετά,                    

τα self test των μαθητών/τριών μας θα γίνονται κάθε Δευτέρα και Πέμπτη και σε 

εμάς θα τα επιδεικνύονται κάθε Τρίτη και Παρασκευή με την προσέλευσή σας το 

πρωί στο Νηπιαγωγείο. 

 

2. ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ 

Σας προσκαλούμε στην πρώτη ενημερωτική συνάντηση γονέων του νηπ/γείου 

μας, με θέμα «Διδακτικό πρόγραμμα νηπ/γείου- Λειτουργία νηπ/γείου». Ένας 

γονέας από την κάθε οικογένεια μαθητή/τριας μας, με μάσκα και χωρίς 

συνοδεία παιδιών. 

Οι γονείς του  1ου τμήματος (κα Μαρία και κα Αργυρώ) τη Πέμπτη 23/09/21 στις 

6:00΄το απόγευμα στο χώρο του σχολείου. 

Οι γονείς του 2ου τμήματος (κα Ελένη και κα Δέσποινα) την Τετάρτη 22/9/2021 

στις 6:00΄το απόγευμα στο χώρο του νηπ/γείου μας. 

 

3. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ-ΟΔΗΓΙΕΣ για COVID 

Σύμφωνα με το ΦΕΚ Β΄ 4187/10-09-2021 δημοσιεύτηκε η υπ. αριθ. Δ1α/Γ.Π.οικ. 55254/09-

09-2021 ΚΥΑ: 

Διαχείριση μεμονωμένων περιστατικών COVID-19  

3. 1. Διαχείριση μαθητή/τριας και μέλους του προσωπικού με συμπτώματα περιστατικών 

COVID-19 

 α) Εάν ένας/μια μαθητής/τρια εκδηλώσει συμπτώματα που μπορεί να εμφανιστούν σε 

παιδί με λοίμωξη COVID-19, εκτός του χώρου του σχολείου, παραμένει στο σπίτι και 

ειδοποιείται η σχολική μονάδα με ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων.  

Εάν ο/η μαθητής/τρια βρίσκεται στη σχολική μονάδα, λαμβάνουν χώρα εκ μέρους του 

Υπευθύνου COVID-19 της σχολικής μονάδας τα παρακάτω: 

 - Επικοινωνία με την οικογένεια για παραλαβή του/ της μαθητή/τριας. 

- Απομόνωση του/της μαθητή/τριας σε προκαθορισμένο καλά αεριζόμενο χώρο του 

σχολείου, με επίβλεψη, μακριά από τα υπόλοιπα παιδιά και εφαρμογή απλής χειρουργικής 

μάσκας.  

- Εφαρμογή υγιεινής χεριών και αναπνευστικής υγιεινής από τον/την μαθητή/τρια και το/τα 

άτομο/α που το φροντίζουν. 

 - Χρήση εξοπλισμού ατομικής προστασίας από το προσωπικό (μάσκα, γάντια, και -σε 

περίπτωση κινδύνου εκτίναξης βιολογικών υγρών ή αναπνευστικών εκκρίσεων- ποδιά 

αδιάβροχη και οφθαλμική προστασία με γυαλιά ή ασπίδα προσώπου). 

 - Επιμελής καθαρισμός του χώρου και εφαρμογή απολυμαντικού σε επιφάνειες μετά την 

αναχώρηση του/της μαθητή/τριας με χρήση εξοπλισμού ατομικής προστασίας.  



- Γίνεται ιατρική αξιολόγηση με πρωτοβουλία των γονέων/κηδεμόνων και σε συνεργασία με 

αυτούς. Εφόσον, σύμφωνα με την αξιολόγηση αυτή, ο/η μαθητής/τρια χαρακτηριστεί ως 

ύποπτο κρούσμα COVID-19 χωρίς να υπάρχει εναλλακτική διάγνωση πρέπει να γίνει 

διαγνωστικό τεστ για COVID-19. Επισημαίνεται ότι στην περίπτωση αυτή, δεν συστήνεται η 

διενέργεια αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self test).  

Εν αναμονή του αποτελέσματος, ο/η μαθητής/τρια παραμένει σε απομόνωση κατ’ οίκον, 

εφόσον κρίνεται από τον ιατρό ότι η κατάστασή του δεν απαιτεί νοσηλεία σε νοσοκομείο, 

σε καλά αεριζόμενο δωμάτιο, ενώ η σχολική μονάδα συνεχίζει τη λειτουργία της. Εάν η 

ιατρική αξιολόγηση που έγινε σε συνεργασία με τους γονείς/κηδεμόνες οδηγήσει στο 

συμπέρασμα ότι δεν προκύπτουν ενδείξεις λοίμωξης COVID-19, τότε ο/η μαθητής/τρια 

μπορεί να επιστρέψει στο σχολείο όταν τα συμπτώματα υφεθούν ή παρέλθει τυχόν άλλο, 

πέρα από COVID-19, πρόβλημα υγείας. Για την επιστροφή στο σχολείο ακολουθούνται 

συστηματικά οι διαδικασίες του αυτοδιαγνωστικού ελέγχου, ενώ δεν είναι απαραίτητη η 

προσκόμιση ιατρικής βεβαίωσης. Εάν από την ιατρική αξιολόγηση προκύπτει ότι ο/η 

μαθητής/τρια είναι ύποπτο κρούσμα διενεργείται διαγνωστικό τεστ για COVID-19. Στην 

περίπτωση που δεν πραγματοποιήθηκε τεστ παρά τις συστάσεις, δεν πρέπει να προσέλθει 

στο σχολείο για δέκα (10) ημέρες από την έναρξη των συμπτωμάτων και μέχρι να έχουν 

συμπληρωθεί τρία (3) εικοσιτετράωρα απυρεξίας χωρίς τη λήψη αντιπυρετικού και να 

έχουν βελτιωθεί τα συμπτώματα. Για την επιστροφή στο σχολείο ακολουθούνται 

συστηματικά οι διαδικασίες του αυτοδιαγνωστικού ελέγχου.  

Ο υπεύθυνος διαχείρισης COVID-19 του σχολείου: 

 1. επικοινωνεί: α) με τις οικογένειες των παιδιών του τμήματος στο οποίο φοιτά ο 

μαθητής/τρια, β) με την οικεία Διεύθυνση Εκπαίδευσης, γ) με τη Διεύθυνση Δημόσιας 

Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της οικείας Περιφερειακής Ενότητας. 

3. 2. Μέτρα για άτομα (μαθητές/τριες ή προσωπικό) με επιβεβαιωμένη νόσο COVID-19: 

α) Ο/Η μαθητής/τρια ή το μέλος του προσωπικού που είναι επιβεβαιωμένο κρούσμα 

COVID-19 πρέπει να απομακρυνθεί από το σχολείο και να παραμείνει σε απομόνωση για 

τουλάχιστον δέκα (10) ημέρες. Κατά τη διάρκεια της απομόνωσης, ο/η μαθητής/τρια ή το 

μέλος του προσωπικού με επιβεβαιωμένο COVID-19 πρέπει να απέχει και από όλες τις 

εξωσχολικές δραστηριότητες (π.χ. φροντιστήριο, ξένες γλώσσες, αθλητισμός). 

 3.3. Επιστροφή στο σχολείο ατόμων με επιβεβαιωμένη νόσο COVID-19: 

 Ο μαθητής/τρια ή ο ενήλικας μπορεί να επιστρέψει στο σχολείο μετά την παρέλευση 

τουλάχιστον δέκα (10) ημερών από την έναρξη των συμπτωμάτων και την πάροδο τριών (3) 

εικοσιτετραώρων από την πλήρη υποχώρηση του πυρετού χωρίς τη λήψη αντιπυρετικών 

και τη βελτίωση των άλλων συμπτωμάτων. Στην περίπτωση ασθενών με πολύ σοβαρή νόσο 

ή ανοσοκαταστολή μπορεί το απαιτούμενο διάστημα από την έναρξη των συμπτωμάτων να 

φθάσει τις είκοσι (20) ημέρες, σύμφωνα με την γνώμη του θεράποντος ιατρού. Για την 

επάνοδο στο σχολείο των επιβεβαιωμένων περιστατικών δεν απαιτείται η διενέργεια νέου 

τεστ και δεν είναι απαραίτητη η προσκόμιση στο σχολείο ιατρικής βεβαίωσης. Εάν, ωστόσο, 

παρά τις συστάσεις γίνει νέο τεστ που έχει θετικό αποτέλεσμα, αυτό δεν αποτελεί λόγο το 

παιδί να μην επιστρέψει στο σχολείο εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις της παρέλευσης 

δέκα (10) ημερών από την έναρξη των συμπτωμάτων και πάροδος τριών (3) 

εικοσιτεραώρων απυρεξίας και βελτίωση των άλλων συμπτωμάτων.   

3.4. Στενές επαφές επιβεβαιωμένου κρούσματος λοίμωξης COVID-19 θεωρούνται:  



α) Οι μαθητές/τριες που ανήκουν στο ίδιο τμήμα με μαθητή/τρια που είναι επιβεβαιωμένο 

κρούσμα COVID-19 και συνυπήρξαν μαζί του στη σχολική τάξη κατά το σαρανταοκτάωρο 

πριν την έναρξη των συμπτωμάτων του ή έως και δέκα (10) ημέρες μετά από αυτήν.  

β) Οι μαθητές/τριες που ανήκουν σε διαφορετικό τμήμα από μαθητή/τρια που είναι 

επιβεβαιωμένο κρούσμα COVID-19 αλλά παρακολούθησαν μαζί του μάθημα/μαθήματα 

στην ίδια αίθουσα (π.χ. φροντιστηριακό μάθημα, ξένη γλώσσα κ.λπ.) κατά το 

σαρανταοκτάωρο πριν την έναρξη των συμπτωμάτων ή έως και δέκα (10) ημέρες μετά από 

αυτήν, εφόσον η κοινή παρακολούθηση μαθημάτων διήρκεσε τουλάχιστον 2 (δύο) 

διδακτικές ώρες, έστω και όχι συνεχόμενα. 

 γ) Οι μαθητές/τριες που στο τμήμα τους δίδαξε εκπαιδευτικός που είναι επιβεβαιωμένο 

κρούσμα COVID-19 κατά το σαρανταοκτάωρο πριν την έναρξη των συμπτωμάτων του ή έως 

και δέκα (10) ημέρες μετά από αυτήν, καθώς και οι εκπαιδευτικοί που δίδαξαν σε τμήμα με 

μαθητή/τρια, που είναι επιβεβαιωμένο κρούσμα COVID-19 κατά το σαρανταοκτάωρο πριν 

την έναρξη των συμπτωμάτων του ή έως και δέκα (10) ημέρες μετά από αυτήν, εφόσον η 

διδασκαλία διήρκεσε τουλάχιστον δύο (2) διδακτικές ώρες, έστω και όχι συνεχόμενα.  

δ) Μαθητής/τρια ή μέλος του εκπαιδευτικού και λοιπού προσωπικού που είχε επαφή 

πρόσωπο-με-πρόσωπο με επιβεβαιωμένο κρούσμα COVID-19 κατά το σαρανταοκτάωρο 

πριν την έναρξη των συμπτωμάτων του ή έως και δέκα (10) ημέρες μετά από αυτήν σε 

απόσταση μικρότερη του 1,5 μέτρου, για χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) λεπτών και άνω 

και χωρίς σωστή χρήση μάσκας εκ μέρους ενός από τους δυο ή εκ μέρους και των δύο, σε 

εσωτερικό ή εξωτερικό χώρο του σχολείου, περιλαμβανομένου και του διαλείμματος, του 

μαθήματος γυμναστικής ή άλλης δραστηριότητας. 

 ε) Μαθητής/τρια ή μέλος του εκπαιδευτικού και λοιπού προσωπικού που είχε άμεση 

σωματική επαφή με επιβεβαιωμένο κρούσμα COVID-19 (με ή χωρίς συμπτώματα) κατά την 

περίοδο μεταδοτικότητας.  

στ) Μαθητής/τρια ή μέλος του εκπαιδευτικού ή λοιπού προσωπικού που είχε επαφή με 

αναπνευστικές ή άλλες σωματικές εκκρίσεις επιβεβαιωμένου κρούσματος COVID-19 (με ή 

χωρίς συμπτώματα) κατά την περίοδο μεταδοτικότητας χωρίς να έχουν ληφθεί τα 

απαραίτητα μέτρα προφύλαξης. 

 ζ) Οι μαθητές/τριες και τα μέλη του εκπαιδευτικού ή λοιπού προσωπικού που κατά το 

σαρανταοκτάωρο πριν την έναρξη των συμπτωμάτων κινήθηκαν προς ή από το σχολείο μαζί 

με το επιβεβαιωμένο κρούσμα στο ίδιο σχολικό λεωφορείο, στο ίδιο ταξί ή ανάλογο 

ιδιωτικό μεταφορικό μέσο. 

Όλα τα παραπάνω είναι για ενημέρωσή σας, ώστε σε τυχόν περίπτωση οποιουδήποτε 

συμπτώματος ασθένειας, το παιδί να παραμένει σπίτι για να παραμείνουμε όλοι ασφαλείς. 

Κλείνοντας την ενημέρωση, θα θέλαμε να σας επισημάνουμε ότι, όσοι γονείς 

ενδιαφέρονται για φοίτηση στο ολοήμερο τμήμα παρακαλώ να το δηλώσουν στις νηπ/γούς.  

Με εκτίμηση, 

Σύλλογος Διδασκόντων 19ου Νηπ/γείου Ευόσμου 


